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２
月
28
日
ま
で
に
国
保
税
を
全
額
納
付
し

た
世
帯
は
、
保
険
証
が
３
月
中
に
郵
送
さ
れ

ま
す
。
し
か
し
次
の
場
合
は
、
国
保
課
窓
口

で
切
り
替
え
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

①
国
保
税
に
未
納
が
あ
る
世
帯

②
基
地
内
に
住
所
が
あ
る
世
帯　

③
住
所
の
異
動
等
で
手
続
き
の
必
要
が
あ
る  

　

世
帯

※
今
年
の
４
月
以
降
に
学
校
や
施
設
入
所
の

　

た
め
に
住
所
を
市
外
へ
移
さ
れ
る
方
は
、

　

遠
隔
地
保
険
証
の
交
付
手
続
き
が

　

必
要
で
す
。
保
険
証
及
び
在
学
、

　

在
園
証
明
等
の
証
明
書
を
必
ず

　

ご
持
参
の
う
え
、
手
続
き
を
し

　

て
く
だ
さ
い
。

　

　

現
在
お
持
ち
の
保
険
証
は
平
成
23
年
３
月

31
日
で
期
限
が
切
れ
ま
す
。
切
り
替
え
の
手

続
き
を
せ
ず
、
期
限
切
れ
の
ま
ま
医
療
機
関

で
受
診
す
る
と
全
額
自
己
負
担
と
な
り
ま
す

の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

　

国
保
税
の
納
付
が
困
難
な
方
は
、
納
付
相

談
等
を
受
け
付
け
て
お
り
ま
す
の
で
お
早
め

に
国
保
課
窓
口
ま
で
い
ら
し
て
く
だ
さ
い
。

窓
口
切
り
替
え
す
る
際
に
必
要
な
も
の

・
現
在
お
持
ち
の
保
険
証

・
身
分
証（
運
転
免
許
証
、住
民
基
本
台
帳
カ
ー

　

ド
等
。）

・
委
任
状
（
別
世
帯
の
方
が
代
理
で
手
続
き

　

を
す
る
場
合
は
委
任
状
が
必
要
で
す
。）

・
国
保
税
の
領
収
書
（
平
成
23
年
３
月
１
日

　

以
降
に
納
付
し
た
場
合
、
そ
の
領
収
書
を

　

持
参
し
て
く
だ
さ
い
。）

・
在
学
・
在
園
証
明
書
（
今
年
の
４
月
以
降

　

に
学
校
や
施
設
入
所
の
た
め
住
所
を
市
外

　

へ
移
さ
れ
る
方
で
、
遠
隔
地
保
険
証
が
必

　

要
な
世
帯
。）

　

右
記
の
も
の
を
忘
れ
た
場
合
に
は
、
保
険

証
切
り
替
え
が
出
来
な
い
こ
と
も
あ
り
ま
す

の
で
、
市
役
所
に
来
所
す
る
前
に
忘
れ
物
が

な
い
か
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

お
問
い
合
わ
せ　

国
民
健
康
保
険
課　

　
　

電
話
：
０
９
８
ー
９
７
３
ー
３
２
０
２

３
月
か
ら
保
険
証
の
切
り
替
え
が

始
ま
り
ま
す
。

切り替え期間
　平成23年３月１日（火）

から31日（木）まで
（土日祝祭日は除く）
午前８時30分から
午後５時15分まで

所得の申告について
　国保では申告等に基づき所得の判定を行っています。所得が無い方で

も申告等がない場合は、適切な課税ができないばかりでなく、軽減該当

世帯であっても国保税の軽減を受けることができません。

　また、高額療養費の支給の際、その世帯は上位所得者（所得の多い世帯）

としてみなされるため、自己負担額が最高額となり払い戻しが受けられ

なくなる場合もありますので、所得の申告は平成 23年３月 15日まで

に必ず行ってください。


